MAT 6111 - MESURE ET INTEGRATION

Examen intra

Le 25 octobre 2012, de 10h30 a 12h00.

Chaque question vaut 10 points.

. Soit £ C R un ensemble mesurable. Montrer que I’ensemble des trans-
latés
E+N={x+n|z€ EneN}

est mesurable. Calculer sa mesure dans le cas ou E est un intervalle
de longueur finie [ > 0.
. Soit f : R — R une fonction (quelconque). Montrer que la fonction

F(x) = limsup f(y) (= lim sup f(y))
y—w —Yy—z|<d

est mesurable.

. Soit f : R — R une fonction intégrable telle que x — x f(z) soit aussi
intégrable. Montrer que
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f(x) sinztdr = / xf(x)cosxtdx.
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